
Rámec pro podporu investic do infrastruktury KAP 
(doplnění projektu ve fázi udržitelnosti do Rámce KAP)



Důvodová zpráva

RSK Pk předkládáme k projednání a schválení doplnění Rámce pro podporu infrastruktury a investic v Pardubickém kraji pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD – verze 6. aktualizace z roku 2020 (dále jen „Rámec KAP“), které spočívá ve znovu vložení projektu SPŠE a VOŠ Pardubice - vybavení učeben pro výuku moderních průmyslových technologií do tohoto Rámce (projekt se t. č. nachází již ve fázi udržitelnosti).
Příslušný projekt byl doposud evidován a zakonzervován v obsáhlém dokumentu Rámec investic KAP v průběhu předchozích pravidelných aktualizací Rámce v letech 2016, 2017, 2018 a 2019. V roce 2020 (v průběhu zpracování v pořadí již 6. aktualizace Rámce KAP) nebyl projekt propsán do dokumentu.
Pro účely řádné evidence/uchování dat pro potřeby projektu KAP i případné kontroly ze strany Řídícího orgánu (MŠMT) bude příslušný projekt opětovně zapsán do Rámce investic KAP (verze 6. aktualizace z roku 2020), který je uveřejněn na webu Územní dimenze MMR. V dokumentu Rámec KAP je projekt určený ke znovu vložení zvýrazněn žlutou barvou, viz příloha č. 1 této zprávy.
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