„Výlety parou česko – polským pohraničím“ 

registrační číslo:  CZ.11.4.120/0.0/0.0/22_036/0003251
Vedoucí partner: Pardubický kraj

Projektový partner: Fundacja Ochrony Dziedzictwa Przemysłowego Śląska
Informace o mikroprojektu:

Cílem projektu je prostřednictvím oboustranně provázaných neinvestičních aktivit prohloubit fungování existujících vztahů, zvýšit intenzitu spolupráce a především přispět k navázání mezilidských přeshraničních kontaktů - nadšenců historických vlaků, příznivců Muzea starých strojů a technologií a Železničního muzea ve Slezsku.

Aktivity  mikroprojektu:

Společný projekt zahrnuje tři výlety historickými vlaky a autobusy po česko-polském pohraničí, jedno setkání projektových partnerů a propagaci projektu.

Termíny akcí: 

- 25. 6. 2022, 3. 9. 2022 - bude se jednat o parní výlety historickým vlakem z Ústí nad Orlicí do Jaworzyny Śląské. Cílem výletu je Muzeum v Javořině Slezské. Více na: https://vlaky.pardubickykraj.cz/ .

- 17. 9. 2022 - bude uspořádán výlet pro milovníky technických památek pro 90 osob z Polska i Čech. Pojede se po trase Jaworzyna Śląska-Žamberk-Jaworzyna Śląsku. Cílem výletu je návštěva Muzea starých strojů a technologií - Dny otevřených dveří - prohlídky a sledování ukázek starožitných strojů. Cestu uskuteční 2 vozidla: historický americký školní autobus a moderní autokar s ohledem na pohodlí seniorů. 

- Říjen 2022 - proběhne setkání projektových partnerů.
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Projekt je spolufinancován z prostředků EFRR prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

