Název mikrocertifikátu (Zde uveďte celý název kurzu)

Klíčová slova (3 – 5 slov či spojení)
Zde uveďte 3-5 klíčových slov či slovních spojení, dle kterých bude možné mikrocertifikát vyhledávat v digitálním prostoru.

Anotace:
Zde uveďte ve 2 – 3 odstavcích základní popis kurzu, jeho obsah a klíčová témata.

Cíle:
Zde uveďte, jakou kvalifikaci a schopnosti by měl ovládat absolvent kurzu a jaké je jeho cílové pracovní zařazení (název pozice, popis pracovního místa).

Očekávaná hodinová dotace studia:
Zde uveďte, jaký čas ve vyučovacích hodinách (45 min) bude podle Vašeho názoru a Vašich zkušeností průměrně zapotřebí ke vstřebání požadované materie.

Poměr teorie a praxe
Zde uveďte, jaký poměr ve výuce bude mít teoretická část a kolik praktická.

Možnost částečně distančního studia
Distanční studium z podstaty věci není cíl mikrocertifikace v České Třebové. I tak prosíme o procentuální vyjádření možného distančního studia v porovnání se studovanou materií.

Závěr studia – ověření znalostí:
Zde uveďte, jakou formu by podle Vás mělo být závěrečné ověření nabytých znalostí. 

Možnost poskytnutí vyučujících:
Zde uveďte, jestli má Vaše společnost možnost poskytnout pro výuku své zaměstnance nebo tuto skutečnost dokonce požaduje a v jaké míře.
Jestli bude zaměstnanec poskytnut v rámci pracovní doby nebo nad její rámec je na Vašem interním posouzení. 
Počítá se s tím, že každý přednášející bude za svůj čas a předání znalostí standardně tržně finančně hodnocen (proces tedy lze individuálně domluvit). 

Možnost poskytnutí prostor k výuce:
Zde uveďte, jestli má Vaše společnost možnost poskytnout pro výuku své prostory nebo tuto skutečnost (např. vzhledem k existenci specializovaných technologií dokonce požaduje).

Odborný garant mikrocertifikátu ze strany firmy:
[bookmark: _GoBack]Zde uveďte, kdo za Vaši společnost definuje obsah mikrocertifikátu, bude průběžně aktualizovat jeho obsahovou platnost a zároveň bude poradní kontaktní osobou univerzity (jako nositele mikrocertifikátu).
Kontaktní osoba mikrocertifikátu ze strany firmy:
Zde uveďte, kdo je ve věci mikrocertifikátu za Vaši společnost hlavní kontaktní osoba (ve věci vyučujících, prostor, komunikace s žáky atd.)
